T E S T    nr   13 –  szkoła podstawowa    (test jednokrotnego wyboru)
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1. Za tym znakiem rowerzysta na najbliższym skrzyżowaniu:

    a. musi ustąpić rowerzyście wjeżdżającemu z lewej strony

    b. może skręcić w lewo

    c. ma pierwszeństwo przed rowerzystą wjeżdżającym

        z lewej strony
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2. Za tym znakiem nie mogą jechać:

    a. wózki ręczne

    b. pojazdy z przyczepami

    c. wózki rowerowe
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3. Znak ten oznacza:

    a. zakaz jazdy w lewo lub w prawo

    b. nakaz jazdy w prawo lub w lewo 

        -  skręcanie przed znakiem

    c. nakaz jazdy w prawo lub w lewo
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4. Za tym znakiem rowerzysta:

    a. nie może skręcić w lewo   

    b. po skręceniu w lewo wjedzie na drogę bez przejazdu

    c. na tym skrzyżowaniu ma pierwszeństwo przed wszystkimi

        pojazdami
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5. Po drodze oznaczonej tym znakiem rowerzysta:

    a. może jechać, jeżeli nie ma wyznaczonej drogi dla rowerów

    b. może jechać, jeżeli nie ma pobocza

    c. nie może jechać w określonych warunkach
6. Dwunastoletni rowerzysta podczas jazdy jest:

    a. pieszym

    b. kierującym    

    c. kierowcą 

7. Pieszy korzystając z przejść dla pieszych:                                                                                                                   

    a. musi ustąpić pierwszeństwa pojazdom

    b. ma pierwszeństwo przed kierującym rowerem

    c. musi przepuścić pojazdy ze swojej prawej strony

8. Za włączającego się do ruchu uważamy rowerzystę wjeżdżającego:

    a. na drogę polną z drogi twardej

    b. na jezdnię z pobocza lub innej części drogi, z pasa ruchu dla pojazdów powolnych  
    c. z jezdni na pobocze

9. Nie zabrania się zatrzymania roweru:

    a. tylko na drodze dla rowerów

    b. na pasie ruchu dla rowerów

    c. tylko w śluzie rowerowej

10. Zabrania się wyprzedzania pojazdów uprzywilejowanych:

      a. na obszarze zabudowanym

      b. poza obszarem zabudowanym

      c. wszędzie

11. Odległości między zorganizowanymi kolumnami nie mogą być mniejsze niż:                                                                        
      a. 100 m – pojazdy samochodowe, 200 m - rowerzyści, 500 m – piesi

      b. 100 m – rowerzyści, 200 m - pojazdy samochodowe, 500 m – piesi

      c. 100 m – piesi, 200 m - rowerzyści, 500 m – pojazdy samochodowe

12. Kierującemu rowerem zabrania się:

      a. jazdy w zorganizowanej kolumnie liczącej 10 rowerów jednośladowych

      b. jazdy za rowerzystą w odległości nie zapewniającej bezpieczne hamowanie, gdy
          jadący z przodu rowerzysta zahamuje gwałtownie
      c. jazdy z jedną ręką na kierownicy

13. Zabrania się zatrzymania roweru:

      a. na poboczu obok linii przerywanej wyznaczającej krawędź jezdni

      b. przed znakiem „zakaz zatrzymywania się”

      c. na jezdni przy jej lewej krawędzi, z wyjątkiem zatrzymania lub postoju pojazdu na  

          obszarze zabudowanym na drodze jednokierunkowej lub na jezdni dwukierunkowej 

          o małym ruchu
14. Rower powinien być wyposażony:

      a. z tyłu - w co najmniej jedno światło pozycyjne barwy czerwonej (może być  

          migające) oraz w co najmniej jedno światło odblaskowe barwy czerwonej o kształcie 
          innym niż trójkąt

      b. w lusterko wsteczne

      c. w światła barwy żółtej samochodowej na pedałach   

15. Kierować wózkiem inwalidzkim poruszanym silnikiem pomocniczym można pod 

      warunkiem konstrukcyjnego ograniczenia maksymalnej prędkości do:

      a. 10 km/h             

      b. 25 km/h                    

      c. prędkości pieszego (około 5 km/h)

16. Rowerzysta, który wykonuje skręt lub zmienia kierunek ruchu:

      a. nie musi sygnalizować manewru, jeśli skręca w prawo

      b. skręcając w lewo, po upewnieniu się, że ma wolną drogę, może wykonać manewr 
          bez sygnalizowania

      c. zawsze obowiązany jest podać sygnał przez wyciągnięcie ręki w odpowiednim 

          kierunku
17. Przy jakiej dozwolonej prędkości na drodze, kierujący rowerem jednośladowym, 

      przy spełnieniu dodatkowych warunków, może korzystać z chodnika położonego 

      wzdłuż tej drogi?

      a. 30 km/h

      b. 40 km/h

      c. 60 km/h

18. Zbliżając się do skrzyżowania równorzędnego rowerzysta ma obowiązek:

      a. zachować szczególną ostrożność i ustąpić pierwszeństwa pojazdom nadjeżdżającym 

          z prawej strony 

      b. ustąpić pierwszeństwa pojazdom silnikowym, niezależnie od tego, z której strony 

          nadjeżdżają

      c. zwiększyć prędkość, aby jak najszybciej pokonać skrzyżowanie

19. Kierujący rowerem, może:

      a. używać sygnału dźwiękowego celem ostrzeżenia innych uczestników ruchu 

          drogowego przed niebezpieczeństwem 

      b. jechać bez wymaganego wyposażenia roweru, jeżeli porusza się wyłącznie po 
          poboczu

      c. jechać po jezdni obok wolno jadącego czterokołowca
20. Przekraczanie jezdni przez pieszego poza wyznaczonym przejściem jest zawsze 

      zabronione na drodze:

      a. dwujezdniowej znajdującej się na obszarze zabudowanym

      b. wzdłuż, której znajduje się droga dla rowerów

      c. bez poboczy 
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